

ЛЕГЕНДАРНОМУ ГОРОДУ

Артисты Театра имени
Ленинского комсомола вы-
езжают сегодня в Комсо-
мольск-на-Амуре.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Р. Экиян:

— Наш коллектив взволнован возможностью побывать в легендарном городе в знаменательные дни, когда он отмечает свое 50-летие.

С гордостью думаешь о том, что в строительстве города, ставшего ныне одним из крупных индустриальных и культурных центров Дальнего Востока, участвовали и наши земляки — москвичи. Поэтому с особой радостью встретили все мы опубликованный в газетах Указ Президиума Верховного Совета СССР о награж-

дении Комсомольска-на-Амуре орденом Октябрьской Революции за большие заслуги трудящихся в социалистическом строительстве, их важную роль в развитии производительных сил Дальнего Востока, вклад в обеспечение Победы над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне.

Во время нынешней шефской поездки артисты сыграют спектакль «Революционный этюд «Синие кони на красной траве»: эта пьеса М. Шатрова рассказывает об одном дне из жизни В. И. Ленина. Они станут участниками праздничной культурной программы, встретятся с молодежью города, комсомольским активом, побывают на предприятиях.

На московской сцене труппа вновь начнет выступления 22 июня.